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Ulubione przedszkole, z pasji do pracy z dziećmi, z myślą o aktywnych zawodowo rodzicach

Miło nam poinformować, że Ul dla pszczół s.c. realizuje projekt „Ulubione przedszkole, z pasji do pracy z dziećmi, z myślą o aktywnych zawodowo rodzicach” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej (Europejski Fundusz Społeczny) w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020. 
[bookmark: _GoBack]Projekt ma na celu wzrost dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej poprzez utworzenie dodatkowych miejsc wychowania przedszkolnego, jak również dodatkowe zajęcia wyrównujące szanse edukacyjne w zakresie stwierdzonych deficytów, wykonanie prac adaptacyjnych, wyposażenie przedszkola w meble oraz pomoce dydaktyczne, jak również podniesienie umiejętności i kompetencji zawodowych nauczycieli w zakresie pedagogiki specjalnej.
Projekt realizowany będzie w okresie od 1 września 2021 roku do 31 marca 2023 roku. Szczegółowej informacje można uzyskać w sekretariacie przedszkola.

Wartość projektu: 889 083,39 zł.
Dofinansowanie projektu z UE: 755 720,88 zł.
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